
 
 
 
 
 
 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE 

PROCURADORES DE CONTAS DE 2023 

 

No dia 27 (vinte e sete) do mês de fevereiro de 2023, às 11h (onze horas), em ambiente 

virtual, o Procurador-Geral de Contas do Ministério Público de Contas Estado do Pará, 

Patrick Bezerra Mesquita, verificando o necessário quórum de instalação, presentes o 

Subprocurador-Geral de Contas e Secretário do Colégio, Stephenson Oliveira Victer, a 

Corregedora-Geral, Deíla Barbosa Maia, o Ouvidor, Stanley Botti Fernandes, e os 

Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, Guilherme da 

Costa Sperry e Danielle Fátima Pereira da Costa, declarou aberta a terceira reunião do 

Colégio de Procuradores de Contas de 2023, de caráter extraordinário. O Presidente do 

Colégio consignou a ordem do dia:  

1) deliberação acerca da minuta da resolução que estende ao Ministério Público de 

Contas do Pará a Portaria n. 5836/2022-MP/PGJ do Ministério Público do Estado 

do Pará. Apresentada e discutida a matéria, aprovou-se, por unanimidade, a 

minuta apresentada. 

2) deliberação acerca da minuta da resolução que autoriza o Procurador-Geral de 

Contas a prorrogar a validade do concurso público para membro (Edital nº 1 – 

MPC/PA – Procurador, de 20 de fevereiro de 2019) e para servidor do Ministério 

Público de Contas do Estado do Pará (edital nº 1 – MPC/PA – Servidor, de 20 de 

fevereiro de 2019). Apresentada e discutida a matéria, aprovou-se, por 

unanimidade, a minuta apresentada.  

O Presidente do Colégio, em seguida, trouxe à deliberação a revogação do Enunciado 

Ministerial n. 005, aprovado pela Resolução nº 02/2021 – MPC/PA – Colégio, tendo em 

vista a mudança de entendimento sobre o tema ocorrida no âmbito do Tribunal de Contas 

da União e do Tribunal de Contas do Estado do Pará. Apresentada e discutida a matéria, 

aprovou-se, por unanimidade, a revogação do mencionado enunciado ministerial.  
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COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

Nada mais havendo a deliberar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 12h (doze 

horas), sendo lavrada a ata por mim, Stephenson Oliveira Victer, Secretário do Colégio, 

e assinada eletronicamente por todos os presentes.  

 
 

PATRICK BEZERRA MESQUITA 
PROCURADOR-GERAL DE CONTAS 

 
STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 

SUBPROCURADOR-GERAL DE CONTAS 
SECRETÁRIO DO COLÉGIO DOS PROCURADORES DE CONTAS 

 
DEÍLA BARBOSA MAIA 
CORREGEDORA-GERAL 

 
STANLEY BOTTI FERNANDES 

OUVIDOR 
 

SILAINE KARINE VENDRAMIN 
PROCURADORA DE CONTAS 

 
FELIPE ROSA CRUZ 

PROCURADOR DE CONTAS 
 

GUILHERME DA COSTA SPERRY 
PROCURADOR DE CONTAS 

 
DANIELLE FÁTIMA PEREIRA DA COSTA 

PROCURADORA DE CONTAS 
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